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Bolnanutens: BKT-7 N9 204697 Pexunm (cxema): 3001 Npubopel YYT3 nosepensi 4o . Txs, rp.C= 0,1
Noaarous.Tp.(M1): pacxoaomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCN-H MNpeobp.aaeneqms:
ObpaTH.Tp.(M2): pacxogomep: MP3M 25 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeotp. : KICM-H Tpeobp.aaeneHuns
Tp-a. BC(M3): pacxoaomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeotp.: TCM-H Mpeobtp.aasnemns:
TP.UMPK.IBC(M4); pacxopomep Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeotp.naenenus:
TP-NoAnUTKU(V5): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp. (Ipeotp.fasnexmns:
HBCYETHEIR ANTORNTM: 3HME: LI=MI*(N1-neE)-Mi*{N-hxE)  heto: =M1 {N1-NXB)-M!*[ 1Tt |
| [10rOS0DHLIE Harpy3KM, [wan qac: Qor=0,217 OBeT.= QTex.noT.= Qrec=0,18404
[LloroBoOHeE Harpyaky (go.wac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrac.cp= 0,03927
AOrGEOpHLRE pacxogkl (Cp.cyT.}, T/cyT: GoT=68,88 GeaHT, =0 GTex.nor.=f Grec=15,6
TENTWLECKDE NOTPELREHHE 38 MELSABIYLLHIM OTHETHBIK NEPWOL C 25,10 2014 N0 23010015 e Obwes
YYET Gronnekwe (TE-1) Yuer MBC (TB-2) OHTPENEHRE PAKHLI EEEE.@
Aata HC M1, Mz, dM, T T2 a7, Pl ] QoTonn M3, M4, dm, V3 V4 dvrac Vragn T3, T4, Qrac ooy, | Qree wan. QTeX.TEC G obu.
T T T (& = C ritfom? | refom2 [kan T T T x.zﬁo. MEYE, MY, x.Bnm C g kan lkan [wan, Tan.
24.12.1% 24,00 - 55,56 68,18 17,38 75,76 46,37 25,39 7,00 5,00 2,02 17,25 17,71 - - - 75,63 - 1,31 3,32
251214 2400 - 84,76 68,74 16,02 75,55 46,44 24,51 7,00 5.00 4,07 15,58 - 15,99 - - = 75,82 2 1,18 3,25
26.12.14 24,00 - B&,43 71,40 15,03 76,73 47,31 28,42 7,60 5,00 215 14,44 : - 14,82 - - - 76,62 = 1,11 326
27.12.14 2400 - 86,65 71,37 15,28 7725 48,12 25,13 7,00 5,00 2,14 14,56 - 14,54 = - = J7.11 1.12 3,26
28.12.14 24,00 B7.49 70,32 17,17 77.02 47,54 25,28 7,00 5,00 2,14 16,39 16,82 = = 76,98 1,26 340
29.12.14 24,00 - 57,50 69,56 18,34 71,33 47,13 30,20 7.00 5.00 2,16 17,64 = 18,10 . - 7717 E 1,36 3,52
30.12.14 24,00 - B7.B4 68,04 19,75 78,235 48,79 31,46 700 5,00 4,20 13,03 - = 19,56 - = ~ 78,40 E 1,49 3,69
1.12.14 24,00 - G240 69,55 22,85 80,51 48,95 31,52 700 5,00 2,24 22,24 * = 22,83 ¥ = ~ 80,47 B 1,79 4,03
B1.01.15 24,00 - 85,51 73,30 12,21 80,33 50,1 7,00 5,00 2,24 11,53 - 11,86 - < - 80,22 - 093 318
02.01.15 24,00 - 87,48 72,57 14,51 8013 50,77 25,36 7,00 5,00 2,21 13,76 14,17 . - - 80,00 1,10 331
03.01.15 24,00 - 88,55 72,43 16,52 75,98 50,71 29,27 7,00 5,00 2,18 15,73 - 16,18 - - = 79,86 1,26 345
04.01.15 24.00 . 85,29 7146 13.83 80,03 50,32 29,71 7.00 5,00 2,19 13,03 = - 13,41 = = * 75,89 - 1,04 3,23
05.01.15 24,00 - 85,95 65,28 16,07 80,55 49,23 31,32 700 5,00 2,26 15,42 0 15,65 = = E0,55 = 1,23 345
06.01:15 24,00 N 56,50 69,55 17,35 81,91 49,32 32,69 7,00 5.00 2,36 16,34 = 16,86 = - 81,75 = 1,34 3,70
07.01.15 24,00 - 86,01 65,58 16,43 B1,93 45,02 32,9 7,00 5,00 2,38 15,94 % - 15,58 = = = 81,69 - 1,26 3,64
08.01,15 24,00 = 85,20 69,72 15,48 81,82 48,91 32,91 7,00 5,00 238 15,53 = = 14,97 - * = 1,69 1,19 3.57
09.01.15 2400 - 88,01 71,24 16,77 54,02 50,39 31,63 7.00 5,00 2,35 1553 * 15,12 2 = = 81,92 1,28 3,63
10.01.15 24,00 88,23 71,77 16,46 81,95 51,16 30,83 7.0 500 2,31 15,38 * 15,52 - - - 81,84 - 1,26 3,57
11.01.15 24,00 - 85,43 71,17 18,26 81,84 50,98 30,86 7.00 5,00 2,30 17,11 E 7 17,64 = = = 81,70 . 1,40 3,70
12.01.15 24.00 - 86,43 70,42 16,01 81,98 50,43 7,00 5,00 2,32 14,53 - = 15,37 - - - 81,82 = 122 35
13.01.15 24,00 - 55,00 70,18 15, 81,94 30,13 31,81 7,00 5,00 233 14,69 15,14 . - - B1,77 - 1,20 3,53
14.01.15 24,00 - 86,75 71,54 15,25 82,05 51,18 30,87 7.00 5,00 231 15,07 14,49 = = - 61,88 = 1,15 346
15.01.15 24,00 5 B7.63 71,98 15,85 2,05 51,57 30,58 7,00 5,00 2,30 14,41 F 14,84 - - = - 1,18 348
16.01.15 24,00 = 87,17 71,58 15,19 B1,98 51,41 30,57 7.00 500 2,31 13,53 - = 14,36 2 - = - 1,14 345
17.01.15 24,00 - 87 44 7161 15,683 B1,86 51,54 30,32 7,00 5.00 2,28 14,51 = 14,93 = - ¥ = 1,19 347
18.01.15 24.00 - 87,42 1,40 16,02 82,10 31,52 30,58 7,00 5.00 2,30 14,73 15,15 = - - - 1,21 3,51
15.01.15 2400 - 88,35 71,63 16,72 82,04 51,47 30,57 7,00 5,00 2,30 1537 1583 - = = 1,46 3,57
201,15 24 50 - 85,51 70,35 15,96 83,56 50,70 32,86 7.00 5,00 242 14,61 = 15,08 - - - 1.23 3,65
210115 24 - 85,56 69,02 16,54 85,56 50,38 35,18 7,00 5,00 .55 15,26 ] 3 15,73 T = - - 1.30 3,85
£2.01.15 24,00 = B5,40 65,52 16,48 86,48 50,12 38,36 7,00 5,00 2,63 15,15 : - i3,67 = = 1,31 3,94
23.01,35 24 00 - 86,98 70,33 16,65 87,60 51.74 35,86 7.00 5.00 4,65 15,27 = - 15,78 = = - 134 3.98
—
Cpenree 24,00 87,02 70,63 16,38 __|\ B0,58 45,75 31,24 7.00 5,00 2,29 15,41 .\ - z 15,85 B + 3 80,87 . 1,25 > J = 2,5
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